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Conferinţa DULGHER® 9 decembrie 2011 

 

Ca şi în ultimii doi ani, Conferinţa DULGHER® 2011 organizată la Braşov-România, a avut o mare 

atracţie pentru specialiştii din domeniu. Prezenţi, au fost reprezentanţii firmelor din domeniul 

lemnului, studenţi şi cadre didactice. Punctul central al evenimentului a fost reprezentat de noutăţile 

din 2011 din domeniul construcţiilor din lemn.  

La începutul conferinţei grupul de studenţi din Bucureşti a avut ocazia să prezinte proiectul PRISPA, 

proiect cu care vor participa la concursul din Madrid de anul viitor. PRISPA este o casă solară, care s-a 

dezvoltat, se va construi şi se va expune de către un grup de studenţi de la Universitatea de 

Arhitectură Ion Mincu, Universitatea Tehnică de Construcţii, dar şi de la încă 5 Universităţi din 

Bucureşti. Proiectul PRISPA are ca temă o construcţie modernă cu structură de rezistenţă din lemn şi 

echipată cu  tehnologii de captare a energiei solare. În cadrul conferinţei, acest lucru a condus la 

discuţii tehnice pe această temă între grupul de studenţi şi participanţii la conferinţă. Interacţiunea 

participanţilor la aceste discuţii tehnice au fost foarte plăcute şi intensive, fapt care cu siguranţă a 

adus o informaţie în plus în ajutorul fiecăruia.  

Firma SEMA-Soft din Germania a prezentat noutăţile din versiunea 11.5 cu multe aplicaţii interesante 

şi utile. 

A urmat firma HUNDEGGER din Germania cu o prezentare detaliată a gamei maşinilor pe care le 

produce şi pentru prima oară a prezentat şi modul ROBOT, care integrat într-o linie K2i, oferă 

posibilitatea de prelucrare pe toate cele 6 feţe ale unui reper din lemn. 

Firma KRONOSPAN-Braşov a prezentat cu mare succes, placa nou dezvoltată OSB-Superfinsh ECO cu 

avantajele ei ecologice. 

La închiderea Conferinţei s-au exprimat multe păreri pozitive din partea tuturor participanţilor, fapt 

pentru care, în calitate de organizator, dorim  să continuam cu astfel de evenimente unde vor fi 

prezentate şi discutate teme tehnice legate de construcţiile din lemn. 

Mulţumim participanţilor care au onorat invitaţia noastră la această a treia ediţie a conferinţei 

DULGHER® şi îi asigurăm că vom continua acţiunile noastre în acest sens şi în anul 2012. 

 

Michael Holdreich 

 

  

  



 

 

 



 

 

 

 



 

 

     

 

 



 

 

 


